



В Астраханской области пятеро местных жителей, в том числе двое несовершеннолетних подозреваются в грабеже

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 5-ти местных жителей в возрасте от 14 до 21 года, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в сентябре 2022 года подозреваемые незаконно проникли в жилище местной жительницы, после чего открыто похитили ювелирные изделия, технику, а также денежные средства на общую сумму более 100 тысяч рублей, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1741600>